v CONSTRUCTION MECANIQUE

SEQUENCE 5
atl Energétique
Entrainement au schéma-bloc
EXERCICE 1 =08
Calculer la donnée manquante. I
P =2000W Poie =
—_—> Systeme >
EXERCICE 2
Calculer la donnée manquante no¢
enrrée = 9 P.mme =50 kW
E— Systéme >
EXERCICE 3
Calculer la donnée manquante. n=7
Bopree =450W Psom‘e =80W
—> Systéme —>
EXERCICE 4
Calculer la donnée manquante. n=?
I P =950W
P, =1200W N
—P] Systéme
—>
Pperdue =7

EXERCICE 5

Calculer la puissance P1 et le rendement global.

EXERCICE 6
Faire le schéma bloc.
Calculer la puissance électrique consommée.

Calculer le couple disponible.
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